

迎春节 岛城再发2000万元消费券

今起持续到2月28日 将陆续发放40多万张消费券

本报1月13日讯 记者从青岛市商务局获悉，新春佳节临近，为了惠及城乡居民，繁荣春节消费市场，青岛市将于1月14日-2月28日，组织开展春节消费券系列活动，发放2000万元零售、餐饮、家电消费券。活动期内，市民登录云闪付APP首页“青岛消费券”活动专区，点击领取相应春节消费券，在票券有效期内至消费券适用门店结账时，出示云闪付APP付款码支付即可直接抵扣。

2022年，青岛市统筹社会各界资金2.67亿元，率先在省内组织开展了“亿惠青岛 品味生活”消费券活动，发放家电、餐饮、零售、汽车、手机电脑等各类消费券共计320多万张，近300万市民和游客参与抢券用券，让市民得到了实实在在的优惠。为进一步提振消费信心、激发市场活力，青岛市组织开展本次春节消费券活动。

2023春节消费券活动自1月14日(农历小年)开始至2月28日结束，期间将陆续发放零售、餐饮、家电消费券40多万张。其中，零售消费券包括“满500元减100元券”和“满100元减30元券”两种面额，活动期



内，分别于1月14日、1月21日、2月4日、2月11日、2月18日、2月25日上午10:00集中发券，共发放6轮。

餐饮消费券包括“满300元减100元券”和“满50元减20元券”两种面额，活动期内周三、周六上午10:00集中发券，共发放11轮。

家电消费券活动，自2月4日开始至2月28日结束，包括“满8000元减600元券”“满6000减500元券”和“满3000元减300元券”三种面额，活动期内，分别于2月4日、2月11日、2月18日、2月25日上午10:00

集中发券，共发放4轮。

消费者在使用春节消费券后，还可参加抽奖活动，有机会赢取华为P50、华为matepad11等新年大礼！

“发放零售、餐饮、家电消费券，就是要利用春节期间有利时机，多措并举，努力扩大消费，促进经济发展，实现2023年一、二月份青岛市消费开门红！这也是‘亿惠青岛消费年’的重要内容之一。”青岛市商务局党组成员、副局长王志刚介绍。

记者还特别了解到，银联云闪付APP配套开展了“云闪付送福气”“消费抽奖”“周六二重惠”等多重营销活动，最高可得2023元红包，让市民快快乐乐消费，开开心心过年！

温馨提示，消费券坚持“先到先得、领完为止、限期消费、到时收回”的原则，市民领取后需在有效期内，及时到消费券适用商户门店消费使用。若消费券过期未使用，则将被系统自动收回并滚动发放，供其他未领券的市民继续领取使用。（观海新闻/青岛晚报 记者 李沛 通讯员 邵京伟 陈春林）

八大主题路线 冬季“嗨游青岛”

本报1月13日讯 赏山海奇观、探欧陆风情、享海洋温泉、游冰雪乐园……冬季玩青岛，不仅有主题路线指南，还有优惠措施。1月13日，“嗨游青岛·悦享冬季”暨第七届青岛海洋温泉节启动仪式在青岛海泉湾度假区举行。本次活动由山东省文化和旅游厅、青岛市人民政府指导，青岛市文化和旅游局主办。活动举办时间将延续到3月，打造一场舒心感MAX的暖冬体验。

青岛市文化和旅游局局长潘峰在致辞中表示，举办冬游青岛全市冬季文化旅游系列活动，是深入实施全域旅游战略、推动文旅融合高质量发展的一项重要举措，也是冬游齐鲁活动的重要组成部分。活动期间，将针对青岛冬季旅游资源特点，推出更多具有趣味性、参与性、体验性的主题活动，实现十区（市）全域联动，让冬季旅游“冷资源”焕发“热效应”。

现场发布了“嗨游青岛·悦享冬季”系列活动及优惠政策，打造温泉养生、滑雪运动、民俗文化等一系列主题鲜明、内容丰富、形式多样的旅游产品和节会活动，活动期间共计推出特色活动139项、优惠措施54项、年货大集35项、温泉产品15项、冰雪产品21项。发布会现场重磅推出悦享海洋之旅、悦享温泉之旅、悦享冰雪之旅、悦享美宿之旅、悦享文化之旅、悦享美味之旅、悦享养心之旅、悦享自驾之旅等八大别具特色、丰富多样的冬季特色旅游产品及主题线路，进一步丰富市民和游客冬日出游选择，满足不同群体的个性化需求。

同时，青岛市文化和旅游局推出系列惠民举措，广泛发动全市文化和旅游企事业单位参与，号召加大旅游景区、酒店餐饮、旅行社及文化场所普惠活动力度，广泛惠及市民游客。冬游青岛活动期间，将持续开展“悦享城乡互惠游”活动。结合各区市特点，组织联合开展惠民文化旅游活动，推出特色产品、主题线路和优惠活动，吸引不同地市民游客，实现区市间、城乡间互动互游。

（观海新闻/青岛晚报 记者 贾小飞）



统刺绣工艺，是山东地区的代表性刺绣。它不仅是国家非物质文化遗产，还是中国“八大名绣”之一。经过多年发展与其他绣法进行了融合，保留了“鲁绣”的质感逼真又兼具“苏绣”的清秀淡雅。”孙展平说。

“这盒子好漂亮！外面亮闪闪的是什么？”一声惊叹吸引了记者的注意。在市集的中心位置，一个摊位前围满了人群，只见摊位上摆放着大小不一的盒子、盘子甚至是手提包。“这是‘螺钿工艺’制作的首饰盒，盒子外面镶嵌的薄片是由螺壳与贝壳打磨而成的装饰片。”摊位内锦贝传说设计师韩晖告诉记者，螺钿的历史有两千多年，“我们希望更多人能见识它的魅力，就把螺钿工艺与现代审美相结合，制作了这些贴近生活的工艺品和生活用品。”

近年来，新区非物质文化遗产推广传承取得了诸多成果，截至目前，新区纳入国家级、省级、市级等非物质文化遗产名录的文化项目达86项，其中，国家级3项、省级7项、市级11项。此次新春手造年货市集的举办将充分展现新区手造发展成果，持续推动传统工艺现代化、当代化、生活化，深入挖掘手造的经济价值、社会价值、文化价值，让手造更好地赋能城市产业发展，更好地助力中华优秀传统文化传承创新。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 陈蔚）

“新春福袋”+“私家定制”信 市南区专享服务送上企业门

走访活动中，市南区民政局专门准备了“新春福袋”，为企业送去福字窗花、防疫药品等礼物，还为每一家企业“私家定制”了《致企业的一封信》，每一封都内容不同，有创意、有心意，让企业享受到“专享服务”。市南区还通过邮寄的方式，将“新春福袋”及时送到已经放假的企业，确保不漏一家，以贴心换真心，感谢企业过去一年的支持与配合。同时，工作人员也了解了企业一季度预计营收及全年规划、企业现存问题及意见建议等，向企业宣传市南区惠企服务15条新政、市南区培育新增市场主体奖励政策以及养老托育服务业纾困扶持政策等，同时介绍关于房租、税费减免，社会保险、金融、防疫等支持政策，不断提升服务企业发展的实际成效，全力保障企业冲刺新

春“开门红”，合力助推经济高质量发展。

“去年，市南区民政局给予我们很大的帮助，为我们送政策、送服务，帮我们平稳度过疫情，可谓是‘五星级服务’。”收到“新春福袋”，青岛革新保洁有限公司总经理李革新再次为市南区民政局点赞。山东紫荆医疗护理有限公司董事长林向峰则说，市南区民政局将服务送到企业家门口，令人真切体会到市南区对企业的关心关怀。

据介绍，2023年，市南区民政局将继续深化落实区委“一二五六六十”发展思路，埋头苦干、勇毅前行，切实帮助企业稳经营、提信心、促发展，奋力开创新时代社会主义现代化国际大都市样板区建设新局面。

（观海新闻/青岛晚报 记者 张琰）



本报1月13日讯 为进一步助力企业坚定信心、抢抓机遇，积极拓展有效市场空间，确保企业不停产、项目不停工、民生保障不受影响，连日来，市南区民政局组织工作人员对辖区内17家居民服务业、社会工作业企业开展了新春走访。